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1. Olkoot A ja B atomilauseita. Osoita, etté seuraavat lauseet eivit ole
pétevid kaikissa kehyksissé (anna vastaesimerkki).

a) OA — OA

b) -0A — O-0A

c) O(CAANDOA) - OCA
d) (CAANOB) — O(AAB)

2. Osoita, ettd milld tahansa lauseella A: GT on pétevéd mallissa, jos ja
vain, jos OA — <A on pétevd mallissa.

3. Etsi malli, jossa on neljd mahdollista maailmaa siten, etti lause

O((0DA — COA)ACD(OA — CA)) — (O(CA — 0A) — ((CAAOCA)VODOO-A))

on tosi jossakin mallin maailmassa, kun tiedetdén, ettd lause on tosi
mallin M = (S, R, v) maailmassa s, missi

S — {817 S92, 83, S4, 55}7
R - {<517 81>7 <817 82>7 <817 S5>7 <S27 S5>7 <837 S2>7 <837 84)7 <847 83>7 <S47 85>}

jav(sy, A) = v(se, A) = v(s3, A) = true, ja v(sy4, A) = v(s5, A) = false.

4. Olkoon S = {s1, 52,583,854} ja R = {(s1, $2), (52, 3), (S3, 54), (54, 51) }
Etsi kehys (S’, R’), jossa on kaksi mahdollista maailmaa siten, ettd
kaikille lauseille P pétee: jos P on péteva kehyksessd (S, R), niin P on
patevé kehyksessd (57, R').



